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Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Політичне прогнозування» призначена для 

здобувачів вищої освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за 

спеціальністю 052 «Політологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

факультету історії, політології та міжнародних відносин Рівненського 

державного гуманітарного університету. 

Зміст курсу орієнтований на забезпечення здобувачів освіти знаннями 

щодо сутності Політичного прогнозування. 

Курс передбачає опанування цілей, завдань і функцій політичного 

прогнозування, основних форм і сфер політичного прогнозування, етапів 

побудови прогнозу від збору інформації до створення прогнозних моделей і 

сценаріїв; знання специфіки формування і використання пошукових і 

нормативних прогнозів, різних за терміном прогнозів (довгострокових, 

середньострокових та короткострокових), прогнозів внутрішньополітичного, 

зовнішньополітичного і глобального розвитку сучасного суспільства, методів 

прогнозування, знань щодо використання прогнозу в системі політичного 

аналізу, політичної діагностики і політичного консультування.  

Студенти повинні знати: основні форми політичних прогнозів, 

специфіку пошукових і нормативних прогнозів, прогнозів 

внутрішньополітичного та зовнішньополітичного розвитку, довгострокових і 

короткострокових прогнозів, методів і етапів розробки політичних прогнозів, 

особливості умов їх використання. 

Студенти повинні вміти: збирати і аналізувати інформацію щодо 

проблем політичного розвитку, створювати інформаційно-аналітичну основу 

для прогнозування, планувати і реалізовувати програму політичного 

прогнозування, використовувати різні методи побудови політичних 

прогнозів, конструювати прогнози в контексті розробки, прийняття і 

моніторингу управлінських політичних рішень, проводити верифікацію 

політичних прогнозів з метою оцінки їх адекватності та ефективності. 

 

Очікувані результати навчання 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує 

набуття здобувачами вищої освіти компетентностей інтегральних, загальних 

та спеціальних (фахових). 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми дослідницького та/або інноваційного характеру в політичній сфері, 

що характеризуються невизначеністю умов і вимог, із застосуванням 

фахових досліджень та/або здійснення інновацій. 



Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК03. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), виявляти 

ініціативу та підприємливість. 

ЗК10. Здатність до планування та управління часом (таймменеджмент). 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

 

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, ґендерної політики, світової політики та політики 

окремих країн та регіонів. 

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні 

системи, інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у 

різних контекстах їх функціонування.  

СК05. Спроможність комплексно використовувати нормативу та 

емпіричну політичну теорію, методологію політичних досліджень та 

прикладного політичного аналізу.  

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів 

для інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівнях. 

СК10. Здатність працювати з текстовими, візуальними, аудіо записами 

та ін. видами джерел інформації й базами даних у рамках політичного 

аналізу. 

СК12. Здатність використовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для оцінювання та обґрунтування політичних рішень та 

політичних дій на глобальному, національному та місцевому рівнях. 

 

Програмні результати навчання (ПР) 

ПР 01. Застосовувати для розв’язування складних задач політології 

розуміння природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про 

політику та її сучасні інтерпретації, особливостей реалізації влади у різних 

політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту.  

ПР 02 Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, 

спеціальні методи політичної науки, наукові підходи і принципи політичного 

аналізу, методи обробки даних, що є основою для оригінального мислення та 

проведення досліджень, критичного осмислення проблем у галузі та на межі 

галузей знань.  

ПР 03 Вільно спілкуватись усно і письмово українською та англійською 

мовами та демонструвати навички публічних, ділових і наукових комунікацій 



задля вирішення професійних завдань, дотримуючись етики професійної 

діяльності. 

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної 

політики, політичних інститутів та процесів, світової політики та політики 

окремих країн та регіонів. 

ПР 09. Конструювати дизайн, планувати і виконувати соціально-

політичні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та 

спеціалізованого інструментарію політичної науки, у тому числі 

формулювати і перевіряти гіпотези, інтерпретувати дані; здійснювати 

підготовку аналітичних звітів; обґрунтовувати висновки 

 

Основна частина матеріалу, опанування яким передбачене у межах 

вивчення навчального курсу, пропонується Вашій увазі на сайті 

http://politologia-rdgu.rv.ua  

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щочетверга (2 академічні години). 

Он-лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щопонеділка з 18.00 до 20.00; щочетверга з 18.00 до 20.00.  

E-mail викладача: lyudmyla.valyukh@rshu.edu.ua  

http://politologia-rdgu.rv.ua/

